
                           

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Μιχάλης Χουρδάκης 

Στην πρώτη εφ όλης της ύλης συνέντευξη ως εκπρόσωπος τύπου του 
Κινήματος Δημοκρατίας 

Το Κίνημα Δημοκρατίας δεν κουβαλάει βαρίδια 

Θα προτείνω την αλλαγή ή τη βελτίωση της Συμφωνίας των Πρεσπών 

  

Για τους λόγους που επέλεξε να ενώσει δυνάμεις με το Κίνημα Δημοκρατίας αλλά και τις 
απόψεις του για την Οικονομία αλλά και για τη Συμφωνία των Πρεσπών  μίλησε 
στη ΒΕΡΓΙΝΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ, στην εκπομπή «ΤΑ ΛΕΜΕ» και στις δημοσιογράφους Χριστίνα 
Τσόρμπα και Βασιλική Πολίτου ο νέος εκπρόσωπος τύπου του Κινήματος Δημοκρατίας 
Μιχάλης Χουρδάκης. «Ο λόγος που επέλεξα με πάρα πολύ μεγάλη σιγουριά να ενώσω 
δυνάμεις με το Κίνημα Δημοκρατίας οφείλεται στο γεγονός ότι δεν κουβαλάει βαρίδια είτε 
αυτά σχετίζονται με μνημονιακό παρελθόν, είτε με υπέρογκα ποσά που να χρωστούν τα 
κόμματα όπως το ΠΑΣΟΚ και η ΝΔ στις τράπεζες, ούτε βαρίδια που να σχετίζονται με τις 
σαφώς αντιδημοκρατικές πρακτικές του ΣΥΡΙΖΑ με αποκορύφωμα το τελευταίο του 
συνέδριο, ούτε που να σχετίζονται με λαικιστικές κορόνες ή με «πονοστόπ», «αλγοστόπ» 
άλλων κομμάτων όπως η Ελληνική Λύση και ο κατάλογος δεν έχει τελειωμό..» 

Για το Κίνημα Δημοκρατίας 

«Το Κίνημα Δημοκρατίας έχει όλα τα εχέγγυα για να αποτελέσει ελπίδα για το μέλλον. 
Διέκρινα στον Στέφανο Κασσελάκη έναν επαγγελματισμό που δεν είχα διακρίνει αλλού. Ο 
επαγγελματισμός χρειάζεται σε όλα τα επίπεδα ενός κόμματος, όχι μόνο στην ηγεσία..» 

Για την Οικονομία 

«Το Κίνημα Δημοκρατίας πρεσβεύει πως η ανάπτυξη δε σημαίνει πως είναι δεξιά πολιτική. 
Βλέπουμε δεξιές πολιτικές που οι θεσμοί παραμένουν κλειστοί, όπως τώρα, που μεγάλο 
κομμάτι του κόσμου ζει με κουπόνια, με διάφορες επιδοτήσεις, χωρίς να γίνονται 
πραγματικές αλλαγές στη δομή της οικονομίας, ένα μείγμα οικονομίας, από ένα μοντέλο 
υπηρεσιών σε ένα παραγωγικό μοντέλο. Συζητάμε για πραγματική αλλαγή προς ένα 
παραγωγικό μοντέλο..» 

Για τη Συμφωνία των Πρεσπών 

«Με ανέφεραν ως ο βουλευτής με τις περισσότερες «χακί» ερωτήσεις στη Βουλή. Θέλω να 
θυμίσω την πολύ ωραία εκδήλωση με αφορμή την επέτειο για τα Συλλαλητήρια κατά της 
Συμφωνίας των Πρεσπών κατά την παρουσίαση του βιβλίου του Στέργιου Καλόγηρου. 
Ήμουν παρών γιατί το να θέλουμε το καλό για την Ελλάδα χωρίς να θέλουμε το κακό των 



άλλων, δεν είναι ούτε φασιστικό ούτε εθνικιστικό. Είναι φιλοπατρία και να προστατέψουμε 
το σπίτι μας» 

«Συζήτησα χθες τηλεφωνικά με τον Στέφανο Κασσελάκη γι αυτό το θέμα. Πράγματι έχει 
δίκιο ότι ο όρος Βόρεια Μακεδονία είναι καλύτερος από το Μακεδονία. Δεν είναι όμως μια 
καλή λύση, αν με ρωτάτε. Έχει δίκιο ότι μειώθηκε η επιρροή της Τουρκίας. Όμως δεν 
αυξήθηκε η επιρροή της Ελλάδας όσο θα έπρεπε, λόγω λανθασμένης διαχείρισης από την 
κυβέρνηση. Μάλιστα ακούω πολύ προσεκτικά μία πρόταση νόμου που κατέθεσε ο κ. 
Βελόπουλος και πήρα στα χέρια μου χθες. Λέει ότι οι γείτονες έχουν παραβιάσει πάνω από 
550 φορές τη Συμφωνία των Πρεσπών. Υπάρχει πρόταση της Ελληνικής Λύσης να 
συνυπογράψουμε όλοι οι βουλευτές αυτή την πρόταση για ακύρωση της Συμφωνίας των 
Πρεσπών. Θα το μελετήσω και θα το εισαγάγω στα όργανα του κόμματος…. «..Προσωπικά 
δεν πιστεύω ότι υπάρχει συμφωνία διακρατική που δεν μπορεί να ακυρωθεί, γιατί το λέει 
μέσα η συμφωνία, ότι δεν αλλάζει. Εγώ μέσα στα Όργανα του Κινήματος Δημοκρατίας θα 
προτείνω την αλλαγή ή το να υποστηρίξουμε την βελτίωση αυτής της συμφωνίας. Δεν θα 
ήταν μια κακή συμφωνία αν παίρναμε περισσότερα για τα πάρα πολλά που δώσαμε…» 

h_ps://www.youtube.com/watn?v=-E-iHAs0ziQ 

https://www.youtube.com/watch?v=-E-iHAs0ziQ

